GREECE

	POWER OF ATTORNEY

We the undersigned
hereby appoint Costas Kypris and/or Martha Baur and/or Vassiliki Vrettou
as our lawful attorney with power to file for us and in our name with the appropriate office in Greece and in conformity with the Greek laws, all of our applications for patents or additions thereto, for utility models, designs and trade marks, to be filed simultaneously or separately, or to buy patents, utility models or trade marks for us.

Consequently, to prepare, sign and file all documents necessary for obtaining, assigning, accepting assignments of, renewing and maintaining the above; to pay the lawful fees and receive all official certificates; to carry out all or part of this power by a substitute; to abandon any of aforesaid applications and receive back any fees paid; to represent us in all Greek courts; to ask for copies of all official certificates; generally to complete all formalities prescribed; and we hereby ratify and confirm all and whatsoever said attorney may lawfully do or cause to be done by virtue of these presents.

We also authorise the said attorney to accept service of documents and we hereby declare that we submit to the jurisdiction of the Courts of Athens.

In witness whereof we have hereunto set our name at
This day of                                                201          

	ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ

Εμείς που υπογράφουμε

διορίζουμε τον Κώστα Κυπρή και/ή την Μάρτα Μπάουρ και/ή την Βασιλική Βρεττού
νόμιμό μας πληρεξούσιο, με εντολή να υποβάλλει για λογαριασμό μας και στο όνομά μας στην αρμόδια αρχή στην Ελλάδα σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία, όλες μας τις δηλώσεις ευρεσιτεχνιών ή προσθηκών τους καθώς και σχεδιαγραμμάτων ή υποδειγμάτων χρησιμότητας και εμπορικών σημάτων που πρόκειται να κατατεθούν ταυτόχρονα ή χωριστά, ή να αγοράζει για μας ευρεσιτεχνίες, υποδείγματα χρησιμότητας ή εμπορικά σήματα.

Συνακόλουθα να συντάσσει, υπογράφει και υποβάλλει τα αναγκαία έγγραφα για να πετύχει την καταχώρηση, μεταβίβαση, αποδοχή μεταβίβασης, ανανέωση και διατήρηση των πιο πάνω, να πληρώνει τα τέλη και να παίρνει τα επίσημα πιστοποιητικά, να εκτελεί όλη ή μέρος αυτής της εντολής μέσω υποκαταστάτη, να παραιτείται από τις παραπάνω δηλώσεις και να αποσύρει τυχόν καταβληθέντα τέλη, να μας αντιπροσωπεύει σ’όλα τα δικαστήρια, να ζητεί αντίγραφα των επίσημων πιστοποιητικών, γενικά να τηρεί όλες τις καθορισμένες διατυπώσεις και δηλώνουμε πως αναγνωρίζουμε και εγκρίνουμε όλα και ο,τιδήποτε εκτελέσει νόμιμα ο προειπώμενος πληρεξούσιός μας ή πετύχει με βάση τούτη την εντολή.

Επίσης διορίζουμε τον παραπάνω πληρεξούσιο σαν αντίκλητο μας και δηλώνουμε πως υποβαλλόμαστε στη δικαιοδοσία των δικαστηρίων της Αθήνας.

Για το πιστό έθεσα εδώ το όνομά μου σήμερα στις                                                        201                


	
	

















